

让专利导航,请专家规划,51个项目入驻,投资额突破200亿元 荥阳:着力构建现代产业体系

本报讯 继4月底郑州南车轨道交通装备修基地项目正式签约落地荥阳后,5月13日,郑州南车轨道交通装备有限公司总经理邓爱军一行莅荥,就项目推进情况与荥阳市领导进行深入洽谈,标志着该市在加快经济结构调整、构建现代产业体系方面迈上了一个新的台阶。

中国南车是我国轨道交通装备业的龙头企业,研发制造实力雄厚,产品技术水平领先,综合实力已跨入世界轨道交通装备制造业前列。此次郑州南车轨道交通

装备项目分3期建设,一期一阶段计划今年7月底开工,2015年投产,总投资不低于35亿元。建成后主营城际动车、城轨车辆、现代有轨电车的造修和高速动力组检修等四大业务板块,有望同时拉动相关配套产业投资集聚,对带动荥阳轨道交通装备制造业的快速发展,促进荥阳产业结构转型升级都有十分重要的意义。

一直以来,装备制造和新材料产业是荥阳的两大主导产业。随着经济结构调整与产业升级转型战略的深入实

施,荥阳科学规划产业发展,积极实施创新驱动战略,提高自主创新能力,推动经济转型升级。自去年8月郑州市新材料产业园区获批建设国家专利导航产业发展实验区以来,荥阳把实验区建设作为全市的“一把手”工程来抓,科学规划,规范运作,每年设立1000万元的财政专利导航产业发展专项资金,在评审投资项目上注重知识产权评估。目前,世界五百强国机集团等51个项目签约入驻,投资额突破200亿元,17个项目开工建

设。同时,荥阳加大对建筑机械、阀门等传统优势装备制造业的转型升级,加强本土企业强强联合,调结构,促提升。并瞄准行业内重大产业集群,开展有针对性的特殊区域招商活动,努力实现板块式、链条式承接产业转移。卡特彼勒、五洲国际、欧丽电子、兴事发等一批重点项目的先后入住开工,为荥阳打造千亿级装备制造产业集群提供了强力支撑。

郑州晚报记者 姚辉常
通讯员 王海琴 蒋士勋

荥阳市交运局力推“平安车站”创建工作

本报讯 为积极贯彻落实郑州市委、市政府“反暴恐、净环境、调纠纷、稳大局”专项行动的部署要求,荥阳市交通运输局依托网格化管理长效机制扎实推进“平安汽车站”创建工作,使“平安交通网”覆盖汽车站的各个角落,保障旅客生命财产安全和出行安全。

该局按照平安汽车站达标要求,严格落实各项安全生产管理责任制;加强进站车辆安全例行检查和进出站车辆管理,认真落实“三不进站、六不出站”管理规定;做好安全教育培训,提升客运从业人员的安全技能;严抓站场秩序管理,力保安全通道畅通,旅客流向有序;加大大防、技防力量,严打“黄、赌、毒”各种犯罪活动,配合公安部门参与治安防范;定期开展不稳定因素大排查,将矛盾消灭在萌芽状态;加大宣传力度,营造平安汽车站创建良好氛围。

郑州晚报记者 姚辉常
通讯员 梁水苗 李剑

登封建筑安装业税收实现翻番

本报讯 随着登封市旧城改造、东城区建设以及新农村建设步伐的加快,该市大中型房地产项目建设不断升温,带动了建筑安装业税收收入的大幅增长。

登封市地税局对全市所有从事建筑安装业纳税人进行实地排查,并与住建局、国土局等部门信息相对比,加大税务稽查,做到以查促管,构建公平和谐的经济税收秩序。截至4月底,该局共组织入库建筑安装业税收1194万元,同比增长103.8%,增收608万元。

通讯员 张振卿

上街通航试验区拟开放民众假期飞行体验



本报讯 随着通用航空产业的不断发展,私人飞行,特别是以直升机为核心的私人娱乐飞行、商务包机、观光旅游等已成为继高尔夫、游艇之后的又一高端时尚。近日,上街区通航试验区开展飞行体验活动,助兴市民假期生活。现在该项目正在准备中,有望今后在上街乘机观光旅游。

随着我国低空空域的逐步开放,通用航空的业务需求将越来越多,发展领域越来越广,支持政策越来越好。河南飞天通航作为我省首家民营通航企业,将在上街机场开展为期3天的航空器静态展和飞行体验、空中观光活动。本次活动所使用的航空器为美国罗宾逊R44直升机,其性能优越、灵活,视角开阔,安全性高。有兴趣的市民届时可参与体验,在空中欣赏上街区及周边景点的秀美风光,体验空中游览的乐趣。

目前上街通航试验区飞行体验路线有两条:一是上街机场至五云山,二是上街机场至黄河游览区,每条线路飞行时间大约10分钟。据了解,市民参与飞行体验需要交一定的费用,有多个体验价格供市民选择。价格的高低会根据路线景点多少、乘坐时间来阶梯收取。飞天航空公司李可介绍:飞行体验项目还在进一步筹划中,完成后就可以随时报名参加飞行体验,丰富假期生活。

郑州晚报记者 邓红超
通讯员 张琳 显文 文/图

中原区深化行政审批制度改革 彻底改掉行政审批科成“收发室”的现状

本报讯 13日,中原区召开了深化行政审批制度改革工作会议,回顾了该区行政审批改革情况,安排部署了当前行政审批“两集中、两到位”改革工作。中原区区委副书记、区长王鸿勋强

调,针对有些窗口单位行政审批职能没有真正集中到行政审批科,行政审批科没有真正的签字权,窗口成为“接待型窗口”,发挥的是“收发室”的作用,办不成事及办事流程复杂、审批环节过多的现

象还未得到根本扭转等方面存在的问题,必须在本轮行政审批制度改革工作中,认真加以解决。

郑州晚报记者 董占卿
通讯员 许红灵

经三路至城东路下穿金水路隧道 将于月底开工

本报讯 近日,经三路至城东路下穿金水路隧道工程拆除工作进入收尾阶段,正在与隧道施工方办理移交手续,预计月底将启动该项目工程。

经三路至城东路下穿金水路隧道工程北起纬二路,南至顺河路。项

目征迁涉及花园路街道及人民路街道辖区。其中,花园路街道承担主体征迁工作,总征迁面积约3.8万平方米。此次征迁可谓是在城市心脏部位动手术,规模大、难度高、问题多,涉及河南中州国际王子饭店等8家

公共单位。

截至目前,涉及公共单位的房产已基本拆除清理完毕,拆除面积达3.6万平方米,并已移交施工方。

郑州晚报记者 王翠 通讯员 陈栋

本报驻县(市)区记者电话

邓红超	上街区	18937129699
李鲁愿	管城区	13838043658
袁建龙	登封市	13838003513
王翠	金水区	13937128833
董占卿	中原区	15003715960
王菁	二七区	13939041818
刘怡晨	惠济区	18638929961
王赛华	经开区	18638929886
姚辉常	荥阳市	15837192339
王银廷	新密市	15515517751
杨宜锦	新郑市	18638929892
张朝晖	中牟县	18638103788
孙庆辉	巩义市	15937166196